

“又一死” 标

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索，奖金50-1000元（以见报为准）



突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

锦绣川风景区岔河水域又夺一命

他游到河中央就再没回来



消防人员将溺水者的遗体打捞上岸。本报记者 王小会 摄

本报6月29日讯(记者 孙婷婷) 28日下午3时许,锦绣川风景区岔河水域内再夺一年轻生命。一位年仅27岁的小伙子,毕业一年之后来德州参加同学聚会,因天热,便和同学一起在岔河游泳,不慎溺水。20余名消防队员与锦绣川风景区工作人员打捞近4个小时,才将溺水者的遗体打捞上岸。

28日下午3时许,东方红路岔河桥上和桥下挤满了围观市民。消防队员赶到现场,从溺水者同伴处了解掌握了

其出事的大体位置,制定救援打捞方案。消防队员派出两艘橡皮艇,德州市政设施管理处也派出1艘打捞船,每船3名队员,从东方红路岔河桥下开始顺水流流向由北向南进行拉网式搜寻。

“溺水的小伙子是泰安人,去年从德州学院毕业的。”溺水者的老师说,他只知道小伙子是下午三点出事,接到电话后就赶到了事发地点,并通过了小伙子的父亲。溺水者的同班同学闻讯后,不断赶来。“他从西岸下水后,游到河中央的位置

就不见了。”东地路派出所的一位民警说。

当天下午6时30分许,打捞工作仍在继续。“不好捞,人固定不住,不知道人往哪个方向走。”锦绣川风景区的一位工作人员介绍,锦绣川风景区岔河水域水深4米,河宽170米左右,岔河是两侧浅中间深,河岸两边都设有“水深危险、请勿下水”的提示牌,可是每年都有几名在岔河溺亡的人。“几乎都是周边县的或者外地的,他们不知道这里边水的深浅,而且有

暗流的时候表层水温很高,下边水是凉的,人在里面游泳很容易抽筋。”

当天晚上8点左右,溺水者的父亲从泰安赶到事发地点。据了解,溺水者为1987年出生,今年27岁,泰安人,目前在江苏徐州做村官,是德州学院09级音乐学院的毕业生,此次来德州参加同学聚会,由于天热,便和其他四名同学相约到岔河桥下游泳,不幸发生意外。同学在发现他出事后,试图自行在河里寻找,找了五六分钟未果,才拨打了119求救帮助。

专偷病人救命钱 火车上抓了仨贼

本报6月29日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 25日晚上,禹城公安李光明实名微信上上传了一段名为“可恶的女贼遇见请报警”略带诙谐的视频,在禹城市某医院,25日凌晨4时左右,一个穿蓝色连衣裙的女子相继进入多间病房,最后从靠近楼道的病房内拿走了一个黑色手提包,慌乱中,险将一沓百元现金掉入电梯外。这段特殊的通缉犯罪嫌疑人的视频也被迅速关注。

26日下午,禹城公安李光明实名微信收到一位好友推送的信息称,“在重庆开往济南的K16次列车上,看到一蓝衣女子和民警李光明上传的微信通缉令上的犯罪嫌疑人是同一个人,她现在的着装和当天行窃时完全一致”。在确定信息的真实性后,禹城市车站派出所和刑警城南中队的民警前往济南,趁犯罪嫌疑人不备,三个民警将在医院行窃的蓝衣女子杨某摁倒在地,随后她的另外两个同伙在其他车厢也相继被抓(如下图)。

据了解,主犯杨某和杜某、陈某自2012年以来,凌晨时间多次趁病人熟睡之际潜入病房,先后行窃得手30多次。杨某说,在医院里,不少家属为了缴纳各种费用,直接将现金放在身上或者手提包内,夜间人的警惕性降低,行窃容易得手,一次行窃的过程中,杨某曾直接从病人家属的衣兜里拿走4000元现金。

目前,该案还在进一步审理之中。



★养生协会推荐 ★山东省蜂产品十佳企业 ★山东省消费者信任蜂产品品牌 ★山东省科学养生协会指定产品



齐鲁晚报·今日德州 亲情推荐 100%纯正蜂蜜 山乡蜂农



凝聚蜂采精华 享受自然甜蜜

保护消费者权益 拒绝假蜂蜜

山乡蜂农系列产品

荆条蜂蜜 枣花蜂蜜 槐花蜂蜜 百花蜂蜜
枇杷蜂蜜 枸杞蜂蜜 党参蜂蜜 益母草蜂蜜
柑橘蜂蜜 苹果蜂蜜 桔梗蜂蜜 黄连蜂蜜
龙眼蜂蜜
成熟槐花蜂蜜 成熟枣花蜂蜜 成熟山花蜂蜜



山乡蜂农
健康之选



订购热线：0534-2696673 13405345939

地址：德州市经济技术开发区董子文化街北首